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VSF allride Werkstatt
      Service mit Prädikat gibt es hier!
 Mit der VSF..all-ride Auszeichnung für unsere Werkstatt gilt für Sie das Motto "Sie fahren, wir machen den Rest!"
 Unser Branchenverband VSF e.V. zeichnet Werkstätten aus, die nach einheitlichen, klar definierten Kriterien arbeiten und deshalb einen gleichbleibend hohen Qualitätsstandard garantieren können.
 Sie als Kunde helfen, die Qualität zu kontrollieren und zu erhalten, indem Sie die Leistungen unserer Werkstatt bewerten.
 Moderne eBikes sind längst High-Tech Fahrzeuge geworden. Mit dem richtigen Know-How und der passenden Ausrüstung kümmern wir uns mit Reparaturen oder Wartungsarbeiten um Ihr eBike. Aber genauso befestigen wir auch einen losen Sattel, beseitigen einen Platten oder sorgen für frische Bremsbeläge. Und das selbstverständlich unabhängig davon, ob ihr Rad bei uns oder in einem anderen Fachgeschäft gekauft wurde.
 Bei einer kompletten Wartung bekommen Sie eine detailliert ausgefüllte Checkliste auf der der Zustand Ihres Rades und die Schäden dokumentiert sind.
 Bei Problemen halten wir stets Rücksprache mit Ihnen. Wenn Ihr eBike dann wieder fit ist bekommen Sie entweder einen Anruf, eine SMS oder E-Mail von uns.
 Bitte vereinbaren Sie einen Termin.
 Wenn Sie noch mehr über die hohen Qualitätskriterien einer VSF allride Werkstatt wissen möchten, können Sie hier weiterlesen.Wir freuen uns auch über ihr Feedback. 
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     Öffnungszeiten:
 Mo, Di, Do, Fr
 10-12 und 14-18 Uhr
 Samstag 10-13 Uhr 
 Mittwoch ganztägig geschlossen.
 Darmstädter Straße 36 
 64521 Groß-Gerau 
Anfahrt

Tel. 06152 - 55 795 
Email: info[at]fahrrad-fuchs.de 
 Alle Fotos vom Laden von Stefan Dintelmann www.dintelmann.net 
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Newsletter
   Fünf- bis sechsmal im Jahr versenden wir einen Newsletter. Hierin informieren wir Sie über besondere Veranstaltungen oder geführte Radtouren. Sie möchten sich zu unserem Newsletter anmelden? Dann senden Sie uns bitte eine E-mail.
 
 Newsletter Archiv
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